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2012 年度前期授業アンケート 集計結果 

 

１年生前期 全体への感想           2012 年 07 月  

回答数 186 

A. 全体への感想 これまで学んできた生命科学部の講義全般に関して満足していますか。 

  満足 概ね満足 まあまあ やや不満 不満 

％ 13.40% 54.30% 26.30% 3.80% 2.20% 

人数 25 101 49 7 4 

 

 

B. １年生の講義は総合的に見て満足できますか。 

各教科の満足度の平均 （受講者中％、受講してないは回答者中％） 

満足できる どちらかと言えば満足できる あまり満足できない 満足できない 受講していない 

40.6 38.4 14.3 6.7 32.8 

 

 

C. 講義に関連して１週間に平均して講義時間以外にどの程度勉強していますか（宿題等を含む）。

各教科の勉強時間平均   28 分 

 

D. 講義に関して改善を望む項目が有りますか（複数回答可）。 

各教科の希望項目の平均。（履修回答者中の％） 

難易度を高

くして欲しい 

難易度を低く

して欲しい 

量を増やし

て欲しい 

量を減らし

て欲しい 

他の講義との重な

りを減らして欲しい

パワーポイントをわ

かり易くして欲しい

プリントをわかり

易くして欲しい 

話し方をわかり

易くして欲しい

4.5 11.6 5.2 11.3 0.6 4.8 5.4 15.9 
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2 年生前期 全体への感想           2012 年 07 月  

回答数 84 

A. 全体への感想 これまで学んできた生命科学部の講義全般に関して満足していますか。 

満足 概ね満足 まあまあ やや不満 不満 

％ 4.80% 35.70% 44.00% 11.90% 3.60% 

人数 4 30 37 10 3 

 

 

B. 2 年生の講義は総合的に見て満足できますか。 

各教科の満足度の平均 （受講者中％、受講してないは回答者中％） 

満足できる どちらかと言えば満足できる あまり満足できない 満足できない 受講していない 

29.7 44.6 17.2 8.5 20.2 

 

 

C. 講義に関連して１週間に平均して講義時間以外にどの程度勉強していますか（宿題等を含む）。

各教科の勉強時間平均   23 分 

 

D. 講義に関して改善を望む項目が有りますか（複数回答可）。 

各教科の希望項目の平均。（履修回答者中の％） 

難易度を

高くして欲

しい 

難易度を

低くして欲

しい 

量を増

やして欲

しい 

量を減ら

して欲し

い 

他の講義との

重なりを減らし

て欲しい 

パワーポイント

をわかり易くし

て欲しい 

プリントをわ

かり易くして

欲しい 

話し方をわ

かり易くして

欲しい 

受講し

ていな

い 

2.6 12.6 3.8 13.1 1.4 6.8 13.6 18.4 17.4 
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３年生前期 全体への感想           2012 年 07 月  

回答数 179- 

A. 全体への感想 これまで学んできた生命科学部の講義全般に関して満足していますか。 

  満足 概ね満足 まあまあ やや不満 不満 

％ 17.90% 45.30% 29.10% 5.60% 2.20% 

人数 32 81 52 10 4 

 

 

B. 3 年生の講義は総合的に見て満足できますか。 

各教科の満足度の平均 （受講者中％、受講してないは回答者中％） 

満足できる どちらかと言えば満足できる あまり満足できない 満足できない 受講していない 

38.1 43.8 13.5 4.6 0.4 

 

C. 講義に関連して１週間に平均して講義時間以外にどの程度勉強していますか（宿題等を含む）。

各教科の勉強時間平均   20 分 

 

D. 講義に関して改善を望む項目が有りますか（複数回答可）。 

各教科の希望項目の平均。（履修回答者中の％） 

難易度を

高くして欲

しい 

難易度を

低くして欲

しい 

量を増

やして欲

しい 

量を減ら

して欲し

い 

他の講義との

重なりを減らし

て欲しい 

パワーポイント

をわかり易くし

て欲しい 

プリントをわ

かり易くして

欲しい 

話し方をわ

かり易くして

欲しい 

受講し

ていな

い 

2.2 10.8 2.8 15.1 1.9 7.8 9.1 10.7 32.7 

 


